

26-й Форум промисловців у Запоріжжі

З 22 по 24 травня у ВЦ «Козак-Палац» відбулась 26-та міжнародна спеціалізована виставка **«Запорізький Промисловий Форум - 2018»** - один із найбільших в Україні виставкових форумів промисловців. Захід об'єднав спеціалізовані виставки: «Машинобудування. Металургія», «Литво», «Композити та склопластики» і, вперше, конференцію та спеціалізовану експозицію «Зварювання: виробництво та застосування», а також серію науково-практичних конференцій, майстер-класів, практикумів, коопераційних зустрічей.

Запорізький форум – ефективна платформа для успішних презентацій технічних новинок в галузях машинобудування, металургії, ливарних технологій, енергетики, автоматизації, IT-рішень. За роки проведення став значною промисловою подією як в масштабах регіону, так і всієї країни. Щорічно виставки об'єднують сотні підприємств з усіх регіонів України, а також представників закордонних компаній.

Розвиток індустріального потенціалу країни, втілення нових інструментів в управління та виробництво, розширення географії ділового партнерства – ключові завдання для всіх учасників заходу.

Підсумки виставки, Презентація



НОВИНИ ВІД УЧАСНИКІВ

Учасник виставки НВФ «Юніком» – один з найбільших українських дистриб'юторів електронних компонентів

Впервые на выставке компания «Юником» представляет технологические продукты для металургии

«АЛИСТА» – є одним з провідних українських інжинірингових центрів. Запрошуємо вас

«Завод Кранкомплект» более 8 лет занимается производством спецкранов и нестандартным м

Компания «КАМОЦЦИ» безусловный лидер на рынке пневматики, на выставке предлагает ши

ТОВ ЗНА «Лідер Електрики» який формат компанії на ринку виробництва низьковольтного і висок

Запорізька компанія «ТВ Сплав» тор провідної європейської корпорації – виробника металоріж

На виставці представлено офіційне представництво в Україні. Запрошуємо на стенд компанії!

Група компаній «ЕНЕРПРОФ» працює на ринку вантажопідіймального обладнання, нашими кл

ІНФОРМАЦІЙНІ ПАРТНЕРИ

